43-30= 61-20= 81-60= 53-10= 73-40-=

/\ /\ /\ ANVAN

47 -30 = 84—-30= 99-10= 32-30-= 52-40

A\ /\ /\ /\ /\

82—-30= /5—-60 = 76 -10 = 86 —40 =

/\ /\ /\ /\




Ukol: Opi$ viechny vysledky, které ti vysly do této tabulky

Ukol: Setad’ ¢isla od nejvétsiho po nejmensi a napis do tabulky, potom na jednotlivé
dortiky Cisla opis.




Ukol: Vylusti tajenku. Napi$ pod ¢isla pismena, ktera patii k ¢islim.
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P11 EJ VKAMHZ Y DNR
46 1315 52/12 33 2 89 54 17 43 21 41 66
46 |66 |15 52 13 12 89 ><54 15 117 |33 |43 21 |15 |41
P R X X

Ukol: Opis tajenku psacim pismem.







Ukol: Spoj motyla s kyti¢kou, ktera ma stejné &islo jako
motylek.

Pokud mas tiskarnu, muzes s1 tyto pracovni listy vytisknout a
vypracovat. Jestlize j1 nemas, pis s1 priklady na papir, nebo je
pocitej ustné.

Na WhatsApp nebo email mi napis, jak ti vySla tajenka a
ktery vysledek je nejvétsi a ktery nejmensi. Preji vSem, at’ se

vam pocitani dari.

Zdroj obrazku: stranky google



